
Prireja sadunosnih divjakov. 
(Konec.) 

Kdor si peške skozi zimo na suhem n. p. 
v sobi v kaki primerni posodi hranuje, 
temu spomladi posejane bodo le težko in le po-
zamezne pognale. Vzrok leži v tem, da se 
peške v trdne rekel bi usnjate in kamenaste 
odeje zavite, skozi ktere za kaljenje potrebna 
vlaga in zrak le težko in po malem vdira. 

Če pa posajene peške ne peženejo brž v 
spomladi, tako si marsikdo domišljuje, da sploh 
ne bodo več pognale in celo gredo prekoplje 
in kaj drugega v njo poseje. Ali drugo spom
lad začno peške poganjati, vendar pa je po 
takem ravnanji cela posejatev več ali manj 
uničena in delo in t rud zastojn. Zato je pa 
najboljše, da se sadunosne peške konec oktobra 
ali začetek novembra pod zemljo spravijo. Le 
miši jih je treba varovati, kar se z drobno 
sekanim smrečjem ali brinjem naj prej do
seči da. 

Le v krepki zemlji se dajo tudi krepki 
divjaki prirediti in le pri redki posejatvi bodi 
si, da se seme po gredi vrže ali pa po vrstah 
seje. Le tako se dobe dobro obkorenjinene in 
hitro rastoče rastlike. Zemlja se mora rigolati 
na 60—80 centimetrov globoko in sicer pred 
zimo in potem se mora s krepkim kompostom 
pognojiti. Kdor peške na široko seje, ta jih 
mora z grabljami pod prst spraviti in potem 
gredo s kompostom posuti. Pri posejatvi po 
vrsti potegnejo se žlebiči 6—10 eentimentrov 
globoko in po 50—60 centimetrov vsak sebi. 
V te žlebiče se potem seme poseje in potem 
žlebiči z motiko zagrebejo 

Tudi tukaj naj se nasuje do 3 centimetre 
debelo komposta. Zemlja se mora potem spom
ladi, ko seme že raste, večkrat okopati in opleti 
in mlade rastlinice se morajo s staro že godno 
gnojnico zamakati. Da se okopavanje in rahl
janje še le goditi sme, ko so rastlinice že pre
cej krepke, to je samo po sebi umevno. Kdor 
hoče še kaj po vrh storiti in rast posebno po
spešiti, ta naj nekaj s preperelim hlevnim gno
jem še pognoji. 

Gnoj drži grede vlažne, če tudi suša na
stopi in tudi brani, ea ploha rastlinic toliko 
v t la ne vbija, kar lepo ras t zelo zadržuje. 
Če se še pri celi posejatvi nič bistuenega zamu
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dilo ali prezrlo ni, in če tudi vremenske raz
mere niso neugodne, tako že prvo leto jablanice, 
gruške in drugi divjaki tako vzrastejo, da so 
dosti močni za presajanje in so bolji od dve
letnih sajencev. Slabejši ali zdravi divjaki 
peščenega sadja se na rigolana t la v krepko 
prst pikirajo, t. j . korenina in deblo se jim 
nazaj poreže in potem se po vrsti 6—8 centi
metrov vsak sebi posadi. 

Vrste so po 60—70 centimetrov narazen. 
Košičastega in luščinastega sadja seme je naj 
boljše brž po tem, ko se je sad pospravil, po
saditi. 

Pomoček zoper ogrce v drevesnicah. 
Kot pomoček zoper ogrce v drevesnicah 

se priporoča premogov katran. Duh katranov 
je ogrcem zopern in jih prežene. Nareja se pa 
stvar takole ; Ko se mladi divjaki v drevesnico 
presajajo, se vzamejo prišpičene po 35—40 cen
timetrov dolge palčice, ktere se po 3 centi
metre od posajenega drevesca v zemljo potak
nejo. Te palčice so po 2 centimetra dolge in 
se po 25 centimetrov globoko v zemljo zasade. 
Tudi semenjaki se morejo na tak način ogrcev 
varovati, da se tako pokatranjene palčice med 
nje potikajo. 

Kako spoznamo ali je krava dobra mleka
rica. 

Ako je kravi rep brž pri korenu precej 
močen in debel in se od zgoraj navzdol vedno 
bolj v tenko zgublja in komaj skočni člen do
sega, tako se pravi, da taka krava ni kaj po
sebna mlekarica. Če je pa rep v celem nježno 
in tanko raščen in če njegova dolgost črez 
skočni člen na nogi preseza, tako se pravi, da 
je to znamenje dobre mlekarice. 

Sejmi. 2. novembra: Podčetrtek, Radgona, 
Straden, sv. Vit na Vogaoi, Vitanje; 3. nov. : 
Pišece; 4. novembra; sv. Barbara v Halozah, 
Ponkva; 5. novembra: Klek nad Radgono; 6. 
novembra: sv. Janž v Sagavskem dolu, Lem
berg, sv. Lenart v Slov. goricah, Lesično, Ma
ribor, Nova cerkva, Pobrež ptujski, Rečica, Bre
žice, Selnica na Dravi. 


